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    Α.
Δυο αδερφάκια αγόρασαν τα παραπάνω παιχνίδια. Ο Αλέξανδρος την μπάλα και η Δανάη την κούκλα. Πόσο πλήρωσαν και τα δύο παιδιά;

Εκτιμώ: ..........    Υπολογίζω ακριβώς με το νου: ..............................................

Ελέγχω και επαληθεύω το αποτέλεσμα με κάθετες πράξεις
    1ος τρόπος                           2ος τρόπος                         3ος τρόπος                                                        

κοστίζει η μπάλα      ......                πλήρωσαν μαζί        ........          πλήρωσαν μαζί         ........
κοστίζει η κούκλα + ......                κοστίζει η μπάλα    - .........         κοστίζει η κούκλα   -  ..........     
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πλήρωσαν μαζί      ........               κοστίζει η κούκλα     ...........         κοστίζει η μπάλα        ...........
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    Β.
Αν έδωσαν στον καταστηματάρχη 90 € , πόσα ρέστα πήραν;    
Εκτιμώ: ..........    Υπολογίζω ακριβώς με το νου: ..............................................

Ελέγχω και επαληθεύω το αποτέλεσμα με κάθετες πράξεις
    1ος τρόπος                               2ος τρόπος                          3ος τρόπος
έδωσαν         ......                               κόστισαν         ........                     έδωσαν           ........
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κόστισαν   -  ......                              πήραν ρέστα +  .......                      πήραν ρέστα   - ..........     
πήραν ρέστα ........                             έδωσαν          ...........                      κόστισαν          ...........







     Α1. 
Η Χρυσαυγή πήρε τα χρήματα του κουμπαρά της και αγόρασε το σκουφάκι. Πόσα ρέστα πήρε;    
Εκτιμώ: ..........    Υπολογίζω ακριβώς με το νου: ..............................................

Ελέγχω και επαληθεύω το αποτέλεσμα με κάθετες πράξεις
    1ος τρόπος                               2ος τρόπος                         3ος τρόπος
είχε              ......                               πλήρωσε       ........                     είχε                ........
πλήρωσε   -  ......                              πήρε ρέστα +  .......                      πήρε ρέστα     - ..........     
πήρε ρέστα   ........                             είχε               ...........                     πλήρωσε           ...........

      Β1. 

Τα χρήματα που της περίσσεψαν-ρέστα, μαζί με τα 23 € που της έδωσε ο παππούς της τα έβαλε στον κουμπαρά της. Πόσα χρήματα έχει η Χρυσαυγή στον κουμπαρά της;
Εκτιμώ: ..........    Υπολογίζω ακριβώς με το νου: ..............................................

Ελέγχω και επαληθεύω το αποτέλεσμα με κάθετες πράξεις
    1ος τρόπος                           2ος τρόπος                         3ος τρόπος
περίσσεψαν-ρέστα      ......          έχει στον κουμπαρά   ........       έχει στον κουμπαρά     ........
έδωσε ο παππούς   +  ......          περίσσεψαν-ρέστα   - .......        έδωσε ο παππούς       -  .........     

έχει στον κουμπαρά   ........         έδωσε ο παππούς     ...........       περίσσεψαν-ρέστα        ...........
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